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Questionnaire 

 

Discipline: 

Maths 
 
Physical 

 
Chemistry 

 
Biology 

Nat. 
Science 

 Soc. 
Science 

 
Primary 
School 

 
Astronomy 

 Geography 

7% 13% 7% 18% 5% 5% 16% 27% 2% 

 

 
Level: 

Under 12  12-18  Over 18 

17% 30% 53% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
No  Yes 

63% 32% 

 
If no, what is your background in astronomy? 

Self-taught  Courses  University  Amateurs 

60% 20% 4% 16% 

 
 

 
 
 

Maths Physical Chemistry Biology Nat. Science

Soc. Science

Primary School Astronomy Geography

Under 12 12-18 Over 18

No Yes

Self-taught Courses UniversityAmateurs



 
What was the cause for participating in this course? 

  
 
 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

50% 50% 

 
What about duration? 

Very well  Well  Length 

33% 47% 20% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well  Poor 

57% 40% 3% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
Workshops  All  Observations  Lectures 

23% 52% 5% 20% 

 

Professionals Personal

Very well Well

Very well Well Length

Very well Well Poor

Workshops All Observations Lectures

Professionals  Personal 

30% 70% 



 
What kind of activities you like least? 

Lectures  None  Observations  Workshops 

20% 50% 17% 13% 

 
The subjects, have met your expectations? 

Very well  Well  Poor 

50% 47% 3% 

 
 

What would you delete? 
None  Workshops  Lectures 

74% 16% 10% 

 
 

What would you add? 

None  More observations  More Workshops 
 More 

Lectures 

10% 53% 30% 7% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too low  Too high 

74% 13% 13% 

 
 
 
 

Lectures None Observations Workshops

Very well Well Poor

None Workshops Lectures

None
More 

observations
More WorkshopsMore Lectures

Satisfactory Too low Too high



 
What is your opinion about the teaching methods of teachers? 

Very well  Well  Poor 

60% 33% 7% 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well  Poor 

63% 33% 4% 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

Very well  Well 

20% 80% 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 
a) Exchanges and contacts with other participants? 

Very interesting  Interesting  Uninteresting 

38% 57% 5% 

 
 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 
 

Very well Well Poor

Very well Well Poor

Very well Well

Very interesting Interesting Uninteresting

Very useful  Useful  Not very useful 

57% 33% 10% 

Very useful Useful Not very useful



 
What especially criticize? 

• None 

• Nothing 

• Observations 

• It was so good 

• No 

• Time duration was a little boring 

• It is very busy for five hours every day. It would have been better if it had been 

held on more days with less time 

• The time of course 

• Time was long 

• Please dedicate more time into workshops. 

• Good class and workshop 

• Google meet to connected is so late 

• Not critical 

• I like that course hold in short time and more workshops 

• Everything was good 

• Everything was cool 

• Translate all the words of Ms. Rosa and Corina into Persian 

• Everything was useful and satisfying  

• If you add practical tasks to this cours will be more useful for us 

• For me it was the first time that i join workshop about astronomy and I was not 

familiar with some devices that they made in class. I think it would be better if at 

first they send us pdf or some information about the things that we should make 

in class. 

• The work shop is very good thanks 

• Classes provide little information over a long period of time and the efficiency of 

classes is low and in addition the level of classes is low. 

• This course was very useful and interesting 

• Everything was okay 

 

What would you value more? 

• Workshops 

• Observation 

• Experiments 

• Lecturers, teaching, ethics and friendly behavior of teachers 

• Lectures 

• About astronomy I value more observation 

• Conferences and experiments that we do 

• Learning 

• The efforts of all our teachers were very important. 

• The way of teaching 

• More workshops 

• Conducting practical workshops with proof of relevant physical relationships  



• The teacher were good. What i like about the workshop it was the theory part like 

the information about the earth and other plant. I think that online classes I can 

make more contact with theories instead of experiments. However, the workshop 

was good. 

• Everything vase perfect 

• Lecture and observation 

• Practical work and teamwork 

• The material was explained with a simple test and the language was easy to 

understand 

• Learning more useful subjects that we did not know before. 

 

 

Other observations  

• In my opinion, if different class on a different level held was great  

• Thank you very much for the useful period. 

• Our vision to teaching has been changed 

 

 

 


